Маршрут выходного дня
Группа №4
Октябрь
"Репка", интерактивный теневой спектакль
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"Репка" - интерактивный спектакль в жанре театра теней для детей от 2 до 4 лет и их родителей. Зрителей ждет знакомая история о репке на новый лад. Вместе с героями малыши найдут потерявшихся Жучку, Кошку и Мышку, подурачатся вместе с Внучкой, сделают зарядку с Дедкой и, выполнив все задания, вытащат репку.
Где:
Санкт-Петербург, Кудрово, ул. Ленинградская, д. 5, корп. 2 (ЖК "Новый Оккервиль") метро Дыбенко.

Когда:
 20 октября.

Продолжительность: 25-30 минут.
Билет "ребенок + взрослый" - 500 руб. (будни), 700 руб. (выходные).
Нужна предварительная запись по телефону+7 (812) 600-53-33.

Маршрут выходного дня
Группа №4
Октябрь
"Краски детства", семейный фестиваль
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С 18 по 21 октября 2018 с 12:00 до 18:00 в Главном штабе Эрмитажа пройдет традиционный семейный фестиваль "Краски детства". Тема проекта в этом году - "Принцессы, рыцари и немного драконов". Дети будут строить и разукрашивать картонный замок, носить королевские короны, устраивать рыцарские бои в картонных доспехах и скачки на картонных лошадях. В творческих мастерских можно будет заняться оригами и пообщаться с известными петербургскими художниками Дмитрием Шагиным и Николаем Копейкиным.
Также на протяжении всех дней проведения "Красок детства" все желающие смогут принять участие в создании настоящего мультфильма. Им предстоит испытать себя в роли режиссеров и сценаристов, придумывать образы главных героев, анимировать и озвучивать своих персонажей, а также выстраивать из отдельных фрагментов цельное произведение.
Во время проведения фестиваля вход может быть временно ограничен, так как Главный штаб сможет единовременно вместить определенное количество посетителей.
Вход свободный, все материалы для творчества (краски, кисти, карандаши и бумага) также бесплатны для участников.
Где: Санкт-Петербург, Дворцовая площадь, дом 6/8 метро: Адмиралтейская, Гостиный двор, Невский проспект.
[bookmark: _GoBack]Когда: с 18 октября.
image1.jpeg




image2.jpeg




